

Bestyrelsesmøde FU

08. juni 2021

Mårslet Multihal

kl. 20.00 - 22.00

Dagsorden

1. Åbent formøde

Ad 1) Michael og Henrik fremførte på vegne af Grundejerforeningen Mustrupvej en modstand mod en plan om asfaltering af nuværende grussti på østsiden af bækken. I stedet kunne der etableres en cykelsti vest om Mustrupvej. FU ønsker, at kommunen foretager en besigtigelse af området sammen med repræsentanter for de tilstødende grundejerforeninger og en repræsentant for FU.

2. Henvendelser siden sidst / Aktuelle hændelser

Ad 2) Finn har svaret på henvendelse fra en beboer vedr. bilernes hastighed og henviser til Aarhus Kommune. Jens har deltaget i et møde med borgere fra Ajstrup om en cykelsti langs Ajstrupvej fra rundkørslen til campingpladsen.

3. Planlægge aktiviteter i FU-regi.

Ad 3) Planlægning af aktiviteter: Byens Centrum og byudvikling, Borgermøde om Mårslets udvikling(FU laver nyhedsinfo til Mårslets borgere om udsigten til et møde efter sommerferien. Info på Facebook

4. Status Mårslet net

Ad 4) Anne vil gerne arbejde sammen med FU om en udvikling af hjemmeside og kommunikationen. Pernille henvender sig til Anne.

5. Evt .

Ad 5) FU drøfter på næste møde bl.a etablering af et trafikudvalg.

pbv
Thorkild